



## В Республике Мордовия двое мужчин признаны виновными в убийстве, совершенном в 2004 году



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум мужчинам в возрасте 36 и 40 лет в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное в составе группы лиц).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 30 сентября 2004 года в лесном массиве на окраине поселка Явас в Zubovo-Полянском районе фигуранты дела в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры на почве возникших личных неприязненных отношений нанесли множественные удары кулаками, ногами и деревянными палками 38-летней женщине. После чего, оставив потерпевшую там же, лежащей на земле, они с места преступления скрылись. Утром тело погибшей было обнаружено местными жителями.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В рамках расследования данного уголовного дела проверялись различные версии, отрабатывались на причастность к совершению убийства местные жители, однако уголовное дело было приостановлено в связи с неустановлением лица (лиц), подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

Лишь в 2021 году в результате активизации работы во взаимодействии с оперативными сотрудниками республиканского МВД были установлены и задержаны двое причастных к особо тяжкому преступлению. Оба они после совершения преступления уехали из Мордовии и стали проживать в Московской области.

В ходе предварительного расследования соучастники вину по обстоятельствам совершенного преступления признали.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы каждому с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1667948>